大阪府 抗原定性検査キット配布協力薬局で 検査キットを受け取られた方へ

協力薬局でお渡しする検査キットは次のいずれかです

製品名	GLINE-2019-nCoV Agキット	HEALGEN COVID-19 抗原迅速テスト
メーカー	株式会社医学生物学研究所(MBL)	タカラバイオ株式会社
判定時間	15分~20分	
保管温度	2~30℃	
メーカーの製品 ホームページ		

- ※キットに関する問合せ(使用方法、結果判定、不良品等)用の連絡先も各ホームページに掲載されています。 受け取られた薬局には問い合わせをしないでください。
- ※検査キットは、生産状況・流通状況により確保しやすいものを府において選定しています。 受け取るキットの選択・交換はできませんので、ご了承ください。

検査キットを使用する際の注意点

- <u>鼻腔を自己で拭い、検体を採取</u>して検査します。鼻腔内を傷つける恐れがあるため、 奥まで差し込んだりしないよう十分注意してください。※鼻の穴から2cm程綿棒を入れます。
- キットの中に入っている<u>取扱説明書をよく読み</u>、正しい方法でご利用ください。
- 取扱説明書の判定方法に従って<u>決められた判定時間の範囲内</u>に結果を読み取ってください。<u>陽性判定の際</u>は、判定ラインがはっきり写るように、明るいところで、キット正面からスマホ等で写真を撮り、オンライン診療に備えて画像を保存しておきましょう。
- **陰性であっても新型コロナウイルスの感染を否定するものではありません**。 引き続き、感染対策を継続してください。
- 使用したキットを**廃棄する際**は、<u>ビニール袋に入れてしっかり縛って密閉し、お住いの自治体の規定に従い廃棄してください</u>。また、ごみを捨てた後は手を石鹸を使ってよく洗う等一般的な感染症対策を行ってください。

【参考】環境省ウェブサイト

新型コロナウイルスなどの感染症対策 としてのご家庭でのマスク等の捨て方



新型コロナウイルスなどの感染症対策 のためのご家庭でのごみの捨て方



陽性判定時の対応

- ■【大阪府自宅療養者支援サイト】に、<u>オンライン診療による確定診断が可能な</u>協力医療機関を掲載しています。
- 陽性判定の際は、<u>ご自身でオンライン診療の医療機関を選択</u>していただき、 各医療機関のサイトからオンライン診療の予約をしてください。
 - ※健康保険証が必要になりますので、ご用意ください。

